
В Кемеровской области вынесен приговор мужчине, который убил знакомого, желая с ним просто поговорить

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 29-летнему жителю Междуреченска. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в мае 2016 года осужденный убил 28-летнего местного жителя, с которым бывшая сожительница попросила его поговорить. Мужчины встретились на улице возле одного из магазинов. Разговор на повышенных тонах закончился тем, что обвиняемый ударил собеседника ножом в грудь. От полученного повреждения потерпевший скончался в машине «скорой помощи», которую вызвали сотрудники магазина. Прибывшие полицейские задержали злоумышленника. В ходе расследования установлено, что обвиняемый часто беспричинно устраивал сожительнице скандалы, в ходе которых ломал мебель, повреждал технику. Накануне женщина ушла жить к родителям, сообщила сожителю о прекращении отношений. После чего попросила знакомого, чтобы тот поговорил с ее бывшим возлюбленным.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 9 лет 10 месяцев лишения свободы в колонии строгого режима.

03 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1112826>